



ГЛАВНОЕ В ИХ РАБОТЕ - ПОЛУЧИТЬ ДОКАЗАТЕЛЬСТВЕННУЮ БАЗУ



Сегодня, 25 июля сотрудники органов следствия отмечают профессиональный праздник. А значит, есть повод рассказать о людях, которые трудятся в Завьяловском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета России по Удмуртской Республике, и об их работе.

«Именным указом от 25 июля 1713 года Петра I была основана следственная канцелярия М.И. Волконского, которая стала первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия». В 2014 году сотрудники следственных органов отмечали начало четвёртого века работы российских следственных органов.

Сотрудники Завьяловского межрайонного следственного отдела обслуживают территории крупнейших административных районов Удмуртии – Завьяловского и Малопургинского. В этих районах в течение последних лет наблюдается рост численности населения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В настоящее время штат Завьяловского межрайонного следственного отдела включает руководителя, заместителя и помощника руководителя, пять следователей.

Руководит отделом с 2021 года Дмитрий Юрьевич Уткин. Ранее руководил следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска.

Сплочённый коллектив собрал вокруг себя лучших в своем деле, настоящих профессионалов. Не считаясь с личным временем, добросовестно исполняют свои должностные обязанности заместитель руководителя отдела Александра Машекина, старшие следователи Надежда Кокорина, Константин Кадров, Кирилл Перескоков, следователь Губин, помощник следователя Наталья Хатункина.

И физически, и психологически работа следователя – одна из самых трудных. Поэтому в своей нелегкой деятельности следователь должен обладать моральной прочностью, иметь выдержку, быть образцом нравственности. Эти качества являются фундаментом професионализма и способны вызвать общественное уважение. Следователь обязан изобличить лицо, виновное в совершении преступления, но при этом не унижать достоинство личности.

Все действия и решения следователя подчинены главной цели – отысканию истины. Главное в нашей работе — получить доказательную базу. Где её взять? «Включать» голову, думать. Не бывает сложных дел, бывают объёмные, трудоёмкие. Нужно тщательно разложить всё по полочкам, распланировать.

Ошибочное мнение складывается у тех, кто считает, что работа следователя – это погони, перестрелки или засады. Ему также приходится пересматривать много информации, имеющей отношение к делу, писать большое количество отчетов о проделанной работе, планов, протоколов, а это рутинная работа, которая отнимает много времени и сил.

Ежедневно на территории обслуживаемых районов совершаются преступления, многие из них мелкие и раскрываются по горячим следам. Но сотрудники отдела возвращаются и к старым нераскрытым делам, которые им удается довести до логического завершения.

Одно из основных направлений деятельности Следственного комитета – профилактика преступлений. Более 10 лет отдел шефствует над Завьяловской школой-интернатом. Для того чтобы заменить негативное позитивным, проводятся спортивно-оздоровительные мероприятия. Традицией у сотрудников отдела стало посещение ребят в День защиты детей, День знаний, День учителя, Последний звонок и самый добрый и ожидаемый всеми праздник Новый год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Ежегодно в следственном управлении проводятся учебные сборы, творческий конкурс художественной самодеятельности, в которых Завьяловский отдел занимает в них лидирующие позиции. Считается, чтобы достичь высот, нужно быть талантливым или везучим. Но в реальности успех в любом деле обязан не только таланту, сколько трудолюбию, терпению и самоотдаче. Только люди, наделенные этими качествами сполна, вкладываяющими в свою работу, родной коллектив частичку души, могут называться настоящим профессионалом, такими и являются сотрудники Завьяловского отдела.

Кстати

Следственный отдел по итогам учета показателей работы 1 полугодия 2022 года занимает четвертое место среди других отделов следственного управления Следственного комитета по Удмуртской Республике. По итогам 2021 года отдел занял 1 место. При подведении итогов учитывается: качество проведения проверок и расследования уголовных дел; раскрытие и расследование преступлений, совершенных в прошлые годы, вызвавших большой общественный резонанс; количество выявленных и расследованных преступлений коррупционной направленности.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1709012>